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Ata    da  primeira    Sessao    Legislativa    da    S6tima     Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,   realizada  no  dia  06  de  abril  de  dois
mil   e   vinte   e   urn,   com   inicio   as   dezenove   horas   e   trinta
minutos   na   Sala   das   Sess6es  da   Camara   Municipal,   sob   a
Presidencia   do   Vereador  Ant6nio   Carlos   de   Souza   Oliveira,
estando     presentes     os     Vereadores,     Adilson     Venancio,
Clemilson   Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos€  Bonato  Neto,  Joao
Carlos  Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza
Braga e  Reginaldo de Souza  Costa.  Dando inicio aos trabalhos
Legislativos   e    regimentais    desta    Reuniao    e    verificada    a
existencia   de qu6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
protecao  de  Deus,   declarou  aberta  a  sessao  e  solicitou  ao
Secretario   da   Mesa   Diretora   que   determinasse   a   Senhora
Diretora   de   Plenario   que   procedesse   a   leitura   da   Ata   da
Reuniao  Ordin5ria  anterior,  realizada  no  dia  16  de  marco  de
dois   mil    e   vinte   urn,    a   qual   ap6s   devidamente    lida   foi
colocada  em  discussao  e  em  seguida  em  vota€ao,  tendo  sido
APROVADA     POR     UNANIMIDADE.     Dando     -in`icjio     ao
EXPEDIENTE  DO  DIA,  o  Senhor  Presidente  comunicou  aos
Vereadores que  foi  encaminhado  a  esta  Casa  Legislativa  pelo
Ilustre     Senhor     Humberto     Porcaro     Ramos,     Engenheiro
Agr6nomo  da  Emater  de  Astolfo  Dutra,  o  Relat6rio  Anual  de
Ac6es  de  Assistencia  Tecnica  e  Extensao  Rural  -RAA,  onde
sao  descritos  os  trabalhos  desenvolvidos  pela  Emater  MG,  e
os  resultados  alcan¢ados  no  ano  de  2020,  neste  municipio  e
que    o    mesmo    encontra-se    a    disposicao    dos    Senhores
Vereadores.  Logo ap6s o  Senhor Presidente fez   a  leitura  das
correspondencias    do    Legislativo    constante    das    seguintes
proposjieeoe~s-.    de    aquor.ia    do vereador    Gilberto    Lippi,
"DZICACAO NO Z9/202Z,  apresentando ao  Senhor Prefeito
as  segu-intes  re-iv-ind-icae6es..  1)  implantac5o  de  urn  panto
de  apoio  a  Assistencia  Sociall  nos  Distritos  de  Sobral
Pinto e  Santana  do  Campestre,  2)  solicit^ar pontos  de
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Valadares  sem  cobrancal  de  duralc5o  de  no  max-Imo  2
horas,   a   fim   de   favorecer   os   caminhoneiros   que
enfrentam gralndes transtornos para carga e descarga
de mercadorials e tamb6m o favorecimento de pessoas
que  vein  fazer  compra  e  outras  altividaldes  de  pouca
durac5o, impedindo assim as pessoas que estacionalm o
veiculo   o   dia   todo   palra   trabalhar,    no   caso   de
desobediencia  a  penallidade  sera  aplicadal  de  acoTdo
com    o    C6digo    de    transito    brasileiro,    de    autoria
do Vereador  jio5o  Carlos  Ferreira  Batista,  INDICAcho
WO 20/202],  apresentando  ao  Senhor  Prefeito  as  seguintes
rctlv.lnd-lcaofo:oes.-  1)  malnutenc5o  e  melhorias  no  sistema
de captalc5o de 6guas pluviais na rua Jos6 Amancio no
bairro Sao Jorge, em razao aos danos que s5o causados
aos   moradores   pelas   fortes   chuvas,   os   mesmos
reiteram o pedido conforme albaixo assinado em anexo,
2) Ampliac5o no parcelalmento, abatimentos de juros e
prorrogalc5o nos pralzos, dos d6bitos e vencimentos no
pagamento    do    (IPTu)    em    nosso    municipio,    em
decorrencia     da     crise     gerada      pela      pandemia,
proporcionando  a  falcilitac5o  da  quitac5o  de  d6bitos
altrasados  para  os  nossos  municipes.  Como  tamb6m
uma  possivel  anistia,  ou  isencao  palral  as  femilias  de
baix; renda que est=o cadalstriada= no (CADt]NICO), de
autf]r-ia do Vereador Jos6  Bonato  Neto, uEFtlMENT_a_
NO 01/2021 direcionado ao Senhor Prefeito requerendo
c6pia das folhas de pagamento dos meses de janeiro,
fevereiro e marco de 2021, de autoT-ia do Vereador Jos6
Bonato  Neto  REOuEFUMENTO  NO  02/2021,  direcionado
ao  Senhor  Prefeito  requerendo  relacao  nominal  das
obras j6  realizadas  no  ano  corrente  e  as  previstals  a
serem  executaldals  com  recursos  pr6prios  no  ano  de
2021 com seus respectivos valores bern como relacao
nominal  dos valores  provisionados  para  contrapartida
de obras conveniadas com o estado e uhii~ao e alinda a
Iistagem  e destinacao  dos dquiridos.  Dando
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encaminhado  a  Comissao  de   Legislagao,   Justi€a  e   Redacao
Final   para   analise   e   parecer.    Em   seguida   os   Vereadores
Reginaldo de Souza Costa e Adilson Venancio informaram  que
conseguiram,  atrav6s  de  Emenda  Parlamentar  do  Deputado
Gustavo   Valadares,    o   valor   de    250.000,00    (duzentos   e
cinquenta  mil)  para  aquisicao  de  urn  micro  6nibus.  Logo  ap6s
o    Senhor    Presidente    recebeu    dos   Vereadores    presentes
Mocao  de  Pesar  pelo  falecimento  do  Senhor  Ornei  Lodron  e
Senhor Ricardo  Monteiro Teixeira e  Mocao de Aplausos  para  a
Senhora    Rosani    Leite    Carvalho,     pelo    excelente    servigo
prestado   nos   08   anos   que   esteve   a   frente   da   Serventia
Cartoraria  de  Registro  Civil  e  Notas  de  Astolfo  Dutra.     Ato
continuo,   verificando   a   inexistencia   de   demais   assuntos   a
serem   tratados,   a   Presidencia   agradeceu   a   atencao   e   a
presenca  de  todos  e  deu  por  encerrados  os  trabalhos  desta
sessao,   convocando   a   Edilidade   para   a   pr6xima   Reuniao
Ordinaria  que  ira  se  realizar  na  terga-feira,  dia  20  de  abrH   dei::.ifeac::arue-::-,us-,t-;;i`:I-Fi--de.jives.I.Idrr_r_3__doL_sir.9.°A%fe,tT:.°^ddea
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mandei   lavrar   a   presente,   que   depois   de   lida   e   acnatlEi
conforme,  vai  assinada  pelos Vereadores  presentes.  Sala  das
Sess5es,  terca-feira  20  de abril  de 2021.
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